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Adós: Az a természetes személy, akivel a hitelintézet hitel- illetve kölcsönszerződést köt, mely 
szerződés alapján a hitelintézet a szerződésben meghatározott pénzösszeget az ügyfél rendelkezésére 
bocsátja, és aki ezen kölcsön összegét és annak járulékait a szerződés szerint visszafizetni köteles. Az 
adós fogalma a fentiektől eltérő lehet a természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. 
törvény hatálya alatt álló személyek esetében. 

Adóstárs: Az a természetes személy, aki a kölcsön és járulékai visszafizetéséért egyetemlegesen felel 
az adóssal. Az adós kötelezettségei ugyanolyan mértékben terhelik az adóstársat. 

Adósságrendezési eljárás: A természetes személyek adósságrendezéséről szóló 2015. évi CV. 
törvényben meghatározott eljárás az úgynevezett magáncsőd. Az adósságrendezési eljárás célja, hogy a 
fizetési nehézségekkel küzdő természetes személyek adóssága az ehhez szükséges vagyon és jövedelem 
felhasználásával, szabályozott keretek között rendezésre kerüljön és fizetőképességük helyreálljon. 

Annuitás: Olyan törlesztési mód, amely lehetővé teszi, hogy az Ügyfél a hitel devizanemében havonta 
egyenlő összeget fizessen. Az annuitásos törlesztőrészlet kamatot és tőkét is tartalmaz, azonban a 
havonta fizetendő részletben eltérő a kamat és a tőke aránya.  

Árfolyam: A Bank által a magyar forint és egy adott deviza/valuta vonatkozásában és naponta többször 
hivatalosan jegyzett és időről-időre közzétett vételi és eladási árat jelenti. A deviza/deviza közötti 
árfolyamot mindig a forint árfolyamával szemben jegyzett árfolyamokon keresztül kell értelmezni.   

ATM: Az „Automated Teller Machine” (ATM) olyan elektromechanikus berendezés, amely lehetővé 
teszi a Kártyabirtokosnak, hogy bankkártya használatával készpénzt vegyen fel, és/vagy más 
szolgáltatásokat vegyen igénybe pl.: egyenleg lekérdezés. Az ATM-en végrehajtott tranzakciók díjának 
mértéket a bankkártyát kibocsátó Bank mindenkori, hatályos kondíciós listája tartalmazza. 

Átutalás: Az Ügyfél, mint fizető fél rendelkezése alapján végzett olyan pénzforgalmi szolgáltatás, 
amelynek során az Ügyfél, mint fizető fél fizetési számláját a kedvezményezett javára megterhelik, 
valamint a hatósági átutalás és az átutalási végzés alapján történő átutalás. 

Bankkártya: A Számlatulajdonos kérésére a Kártyabirtokos részére, a Bank által kibocsátott saját és 
nemzetközi Kártyatársaság emblémájával ellátott (logó), 86 x 55 mm-es műanyag lap, amely hordozza 
a Bankra és a Kártyabirtokosra vonatkozó adatokat, amelyet áruk és szolgáltatások ellenértékének 
kiegyenlítéséra, illetve készpénzfelvételére lehet használni a rajta látható logóval ellátott elfogadásra 
kijelölt helyeken. A Bankkártya személyre szól, annak birtokosa csak természetes személy lehet. 

Banki munkanap: Az a Bank Általános Hirdetményében akár szolgáltatási körönként eltérően 
meghatározott nap, illetve napon belül időtartam, amelyet az adott pénzügyi- vagy kiegészítő pénzügyi 
szolgáltatási kör tekintetében az Általános Hirdetmény Banki munkanapként definiál. 

Bankszámlaszám: A bankszámlaszám az Ügyfél azonosítására szolgáló szám, hivatalos nevén 
pénzforgalmi jelzőszám, mely 16 vagy 24 numerikus karaktert tartalmaz. 

Betét: A Ptk. szerinti betétszerződés alapján fennálló tartozás, ideértve a bankszámlaszerződés alapján 
fennálló pozitív számlaegyenleget is. 
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Betéti kamat: A betétszerződésben a betétesnek a betétösszeg visszafizetésén felül megfizetni ígért 
kamat. 

Biztosíték: Azok az Ügyfél szerződésében és annak mellékletét képező biztosítéki szerződésben 
felsorolt vagyontárgyak, vagyonelemek és egyéb fedezetek, amelyek arra szolgálnak, hogy biztosítsák, 
hogy az adós teljesíti a hitelszerződésből eredő kötelezettségeit, vagy nemteljesítés esetén a Bank a 
kihelyezett kölcsön összegéhez hozzájusson. 

BUBOR: Budapest Interbank Offered Rate. Budapesti, bankközi, referenciajellegű kínálati kamatláb, 
amelyhez a Bankok az egyes hiteleket viszonyítják, s a kamatlábat így adják meg. 

Csoportos beszedés: Amikor a Számlatulajdonos, mint fizető fél felhatalmazása alapján a 
kedvezményezett (például közüzemi szolgáltató) a Bankkal való megállapodás alapján az azonos 
jogcímű, különböző Számlatulajdonosok számlái terhére szóló, terhelési nappal ellátott beszedési 
megbízásokat csoportos formában nyújtja be. 

Deviza: Külföldi pénznemre szóló követelés (pénzhelyettesítő eszköz, bankszámla- és egyéb 
pénzkövetelés) 

Devizaalapú hitel: Olyan hitel, ahol a hitelösszeget és a törlesztőrészletet devizában határozzák meg, 
de a folyósítás és a törlesztés forintban történik. 

Devizabelföldi: Az a természetes személy, akinek az illetékes magyar hatóság által kiadott érvényes 
személyazonosító igazolványa. 

Devizahitel: Olyan hitel, ahol a hitelösszeget és a törlesztőrészletet devizában határozzák meg, és a 
folyósítás és a törlesztés is devizában történik. 

Devizakülföldi: Az a természetes személy, akinek nincs az illetékes magyar hatóság által kiadott 
érvényes személyazonosító igazolványa, és azzal nem jogosult rendelkezni. 

EBKM: Egységesített betéti kamatlábmutató. Olyan mutató, amely valamely betét tényleges éves 
hozamát jelzi, és amely minden Bank köteles külön jogszabályban meghatározott azonos elvek szerint 
kiszámítani. E mutató segítségével összevethetők az egyes Bankok által kínált betétek tényleges éves 
hozamai. 

Egyetemleges jelzálogjog: Az a jelzálogjog, amelyet ugyanazon követelés (például hiteltartozás) 
biztosítására jegyeznek be különböző tulajdoni lapokon nyilvántartott ingatlanokra, és az egyes 
tulajdoni lapokon a bejegyzés utal a jelzálogjog egyetemlegességére.  

Elidegenítési és terhelési tilalom: Ezen tilalom kapcsán az ingatlan tulajdonjoga nem ruházható át 
másra, és az ingatlan nem adható biztosítékul sem. A tilalom alapulhat jogszabályon, bírósági 
határozaton és szerződésen. A tilalom jogosultjának hozzájárulásával köthető kizárólag utólag az 
ingatlanra például adásvételi szerződés.  

Első ranghelyű zálogjog: Egy ingatlanra több jelzálogjog is bejegyezhető, a jelzálogjogok a 
bejegyzésük időpontja alapján rendeződnek sora.   

Értéknap: Az a nap, amikor a Bank a tranzakciók elszámoló számlán való terhelését, illetve jóváírását 
a kamatszámítás szempontjából megtörténtnek tekinti. 
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Erős ügyfélhitelesítés: A pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény 
alapján hitelesítés legalább két olyan 
a) ismeret, azaz csak az ügyfél által ismert információ; 
b) birtoklás, azaz csak az ügyfél által birtokolt dolog, és 
c) biológiai tulajdonság, azaz az ügyfél jellemzője 
kategóriába sorolható elem felhasználásával valósul meg, amely kategóriák egymástól függetlenek 
annyiban, hogy az egyik feltörése nem befolyásolja a többi megbízhatóságát és az eljárás kialakítása 
révén biztosított az azonosítási adatok bizalmassága.  

Fizetési számla: A Számlatulajdonos pénzköveteléseinek és pénztartozásainak nyilvántartására és 
kezelésére, valamint fizetési műveletek teljesítésére szolgáló, a Bank egy vagy több Ügyfele nevére 
nyitott számla, ideértve a bankszámlát, a pénzforgalmi számlát, lakossági/vállalati 
bankszámlát/folyószámlát is. 

Fedezet: Gyűjtőfogalom, amely magában foglalja azon biztosítékokat (pl. ingatlan, kezesség), 
amelyekből nem szerződésszerű adósi vagy adóstársi teljesítés esetén a Bank kinnlévősége megtérülhet. 

Feldolgozás napja (könyvelés napja): Az a nap, amikor a Bank a számlavezető rendszeriben 
elszámolja az adott tranzakciót. 

Felügyelet: A Magyar Nemzeti Bank a Magyarország pénzügyi közvetítő rendszerét felügyelő, 
ellenőrző és szabályozó független államigazgatási szerve. 

Folyósítás napja: Az a nap, amikor a Bank a kölcsön összegét – részletekben való folyósítás esetén a 
részösszeget – az adósnak a Banknál vezetett bankszámláján jóváírja. 

Folyósítási feltételek: A Bank által meghatározott feltételek, amelyek, ha teljesülnek a kölcsön összege 
folyósítható, ellenkező esetben a kölcsön nem kerül folyósításra. 

Folyószámla: Köznapi szóhasználatban a bankszámla. A folyószámla-szerződés a Ptk. értelmében a 
Felek meghatározott jogviszonyból származó beszámítható követeléseinek egységes számlán való 
nyilvántartására és elszámolására szolgál. 

Futamidő: A kölcsönszerződésben rögzített időtartam, amely alatt az adósnak a kölcsönt vissza kell 
fizetnie. 

GIRO-átutalás: Az ügyfél által kezdeményezett forintátutalási megbízást a Bank a GIRO 
Elszámolásforgalmi Zrt. által üzemeltetett Bankközi Kliring Rendszeren keresztül továbbítja a 
kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójához. 

Gondnokság: Gondnokolt az a nagykorú személy, akit a bíróság cselekvőképességét korlátozó vagy 
cselekvőképességét kizáró gondnokság alá helyezett. A gondnokolt nevében és helyett a kijelölt 
gondnok jár el. 

Gyámság: Gyámság alatt áll az a kiskorú – 18 év alatti, nem házas – személy, aki nem áll szülői 
felügyelet alatt, és a Gyámhivatal a gyermek részére gyámot rendel ki. 

Halál eseti kedvezményezett: A nagykorú Számlatulajdonos elhalálozása esetén kedvezményezetteket 
jelölhet meg. Ebben az esetben az elhalálozási rendelkezéssel érintett bankszámla és/vagy betétszámla 



 
 

Fogalomtár 

 
 

4 
 

nem tartozik a Számlatulajdonos hagyatékához, a kedvezményezett a bankszámlán – halál napján – lévő 
összeg és betét felett a hagyatéki eljárás lefolytatásától függetlenül rendelkezhet. 

Hirdetmény: A bankfiókokban és a Bank internetes honlapján kifüggesztett és jogszabályban 
meghatározott tájékoztató, amely a kamatokat, a szolgáltatási díjakat és az Ügyfelet terhelő egyéb 
költségeket tartalmazza. 

Hitelintézet: A Hpt. törvény szerint hitelintézet az a pénzügyi intézmény, amely betétet gyűjt és egyéb 
pénzügyi szolgáltatási tevékenységet végez. Kizárólag hitelintézet jogosult betét gyűjtésére, 
pénzforgalmi szolgáltatások nyújtására, illetve készpénz-helyettesítő fizetési eszköz kibocsátására. 
Hitelintézet lehet Bank, szakosított hitelintézet vagy szövetkezeti hitelintézet (takarék-, illetőleg 
hitelszövetkezet). 

Hitelkeret: A Bank hitelszerződésben foglalt kötelezettségvállalása arra vonatkozóan, hogy jutalék 
ellenében meghatározott pénzösszeget tart az Adós rendelkezésére, és a keret terhére – meghatározott 
feltételek bekövetkezése esetén – Kölcsönszerződést köt, vagy egyéb hitelműveletet végez. 

Hpt.: A hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény. 

IBAN: A számlaszámok, fizetési számlák jelölésére szolgáló nemzetközi pénzforgalmi jelzőszám, 
amely a fizetési számla nemzetközi azonosítására szolgál. Egységes használata érdekében a legtöbb 
európai országban bevezetésre került az IBAN (International Bank Account Number), azaz a nemzetközi 
bankszámlaszám. 

Jelzálogjog (ingatlan terhelő): Az Ügyfeleknek nyújtott kölcsön egyik leggyakoribb biztosítéka az 
ingatlanra alapított jelzálogjog. Valamely vagyontárgy jelzálogjoggal terhelése esetén a zálogtárgy a 
zálogkötelezett birtokában marad. A zálogkötelezett jogosult a dolog rendeltetésszerű használatára, 
hasznosítására, köteles azonban épségét megőrizni. Ingatlant csak jelzálogjog alapítása útján lehet 
elzálogosítani, a jelzálogjog létrejöttéhez az erre vonatkozó szerződésen felül a zálogjognak az ingatlan-
nyilvántartásba való bejegyzése is szükséges. 

Kamat: Az Ügyfél által a Banknak a hitel/kölcsön után időarányosan fizetendő, a kölcsönösszeg 
százalékban meghatározott pénzösszeg. 

Kamatadó: Kamatjövedelmek után adót kell fizetni. Kamatjövedelemnek minősül többek között a 
különböző bankbetétekből, takarékbetétekből, illetve a nyilvánosan forgalomba hozott és forgalmazott, 
hitelviszonyt megtestesítő értékpapírból, befektetési jegyből származó kamat és/vagy hozam, illetve 
ilyen értékpapírok beváltásakor, átruházásakor, visszaváltásakor keletkező jövedelem, valamint egyes 
biztosításokból származó jövedelem. 

Kamatfelár: Referencia kamatlábhoz kötött hitel/kölcsön esetén az Ügyfél által a referencia 
kamatlábon felül megfizetendő kamatrész, azaz a kamat és a referencia kamatláb különbsége. 

Kamatfelár-változtatási mutató: A kamatfelár módosításának alapjául szolgáló kamatváltoztatási 
mutató. A Magyar Nemzeti Bank a hatályos kamatfelár-változtatási mutatók leírását és annak alakulását 
a hivatalos honlapján közzéteszi. 

Kamatperiódus: Az ügyleti kamat változásának gyakoriságát mutatja. Az az időszak, amelyen belül a 
felvett hitel kamatlába nem változik. A Bank csak a kamatperiódus fordulónapján változtathatja meg a 
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hitel kamatát. Az első kamatperiódus általában a folyósítás napján kezdődik és a kamatperiódus utolsó, 
elszámolás napjáig tart. Az első és az utolsó kamatperiódus tört periódus is lehet. 

Kamattámogatás: Olyan támogatási forma, amelyet az állam a lakáskölcsönök kamatainak fizetéséhez 
nyújt, így az Ügyfeleknek csak a támogatással csökkentett kamatokat kell fizetniük. 

Késedelmi kamat: A hitel- vagy kölcsöntartozás késedelmes megfizetése esetén a Bank által 
felszámított, a kölcsönszerződésben is rögzített kamat. 

Készfizető kezes: Az a személy, aki kötelezettséget vállal a Bankkal szemben, hogy ha az adós nem 
teljesít (nem fizeti meg esedékességkor hitel- vagy kölcsöntartozását), maga fog helyette a Banknak 
fizetni. A készfizető kezességvállalás azt jelenti, hogy a keze nem követelheti, hogy a Bank a követelést 
először az adóstól, vagy az adóstárstól hajtsa be, egyenesen a készfizető kezes ellen is lehet fordulni.  

Központi Hitelinformációs Rendszer (KHR): A KHR, a haza pénzügyi szolgáltatást nyújtó 
intézmények által közösen fenntartott információs rendszer és adatbázis, amely az adatkezelést 
elektronikus eszközökkel, automatizáltan végzi. A KHR egy olyan jogszabályi előírások szerint 
létrehozott nyilvántartás, amelyben azok a természetes személyek (adósok) és mulasztásai szerepelnek, 
akik a pénzügyi intézményekkel kötött kölcsön-, hitel- vagy hiteljellegű szerződésben vállalt 
kötelezettségeiknek a minimálbér összegét meghaladó mértékben folyamatosan több, mint 90 napon 
keresztül nem tettek eleget. A KHR-ben megvalósult adatkezelés célja a nyilvántartott személyek, 
ügyfelek, hitelképességének objektív, körültekintő és megalapozott megállapítása, a túlzott mértékű 
eladósodás megakadályozása, a felelős hitelnyújtás és a felelős hitel felvétele körülményeinek 
biztosítása, mindezek által a hitelezési kockázat csökkentése.  

Kondíciós lista: Tartalmazza a Bank és az Ügyfél között létrejövő, nem egyedi ügyletek – vonatkozó 
jogszabályok, valamint az Általános Üzleti Feltételek által meghatározott módon közzétett kondíciós 
listákban és hirdetményekben meghatározott – kondíciót. 

Kölcsönszerződés: Az adott kölcsönnyújtás (beleértve a Bank által közvetített állami támogatást is) 
tárgyában a Bank és az Adós között létrejött szerződést és annak mellékleteit jelenti. 

Látra szóló betét: A folyószámlán lévő olyan pénz, amelyhez az Ügyfél bármikor hozzáférhet, arról 
rendelkezhet.  

Lekötött betét: A lekötött betét esetén a befektető a pénzét meghatározott időtartamra leköti, amely 
után a Bank a lekötött összegtől, a futamidőtől és a pénznemtől függő kamatot fizet. A lekötött betét 
lehet egyszeri vagy folyamatos lekötésű. 

Letéti számla: A letéti számla olyan számla, amelyen elhelyezett pénzeszköz elkülönített 
pénzösszegnek minősül, és meghatározott módon csak akkor használható fel, ha a szerződésben 
meghatározott feltételek bekövetkeznek. 

Meghatalmazás: A meghatalmazás meghatározott alaki és tartalmi kellékek szerint kiállított okirat, 
melyben a betét tulajdonosa harmadik személyt arra hatalmaz fel, hogy a betétje felett helyette 
rendelkezzen. 

OBA: Országos Befektetési Alap. A legfontosabb feladata, hogy a tagintézetnél elhelyezett betétek 
befagyása esetén kifizesse a betétesek részére a biztosított betétek utáni kártalanítás összegét. 
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PIN kód (Personal Indentification Number): Az a szigorú biztonsági előírások mellett készített titkos, 
személyi azonosító kód, amelyet a Bank a Bankkártya használatára jogosult személy részére eljuttat, és 
amely lehetővé teszi a Bankkártya elektronikus (ATM, POS) történő használatát. 

POS terminál (Point of Sale Terminal): Olyan elektronikus terminál, amely a Bankkártya-használat 
helyén, a készpénz nélküli forgalom lebonyolításának eszköze. Használata során a Bankkártyát 
ellenőrzi, majd rögzíti és továbbítja a Bank felé a Bankkártya művelettel kapcsolatos információkat. A 
terminál a Bankkártya mágnescsíkján és chipjén szereplő adatok és a Kártyabirtokos aláírása, vagy a 
PIN-kód megadása alapján történő ügyfél-azonosításnak megfelelően, illetve a Paypass (Érintéses) 
műveleti limit alatti – a PIN-kód megadása és Kártyabirtokos aláírása nélküli- Paypass művelet esetén 
a Bankkártya chipjén szereplő adatok azonosítását követően az Elfogadóhely által felkínált Tranzakciók 
(pl. áruk és szolgáltatások ellenértékének kiegyenlítése) végrehajtását biztosítja. A terminál használata 
során az Elfogadóhely útmutatása szerint kell eljárni. 

Ptk.: A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (2014. március 14-ig a Magyar Köztársaság 
Polgári Törvénykönyvéről szóló 1959. évi IV. törvény)  

Referencia kamatláb: Bármilyen alkalmazandó kamat számításának alapjául szolgáló, a nyilvánosság 
számára hozzáférhető mindenki kamatláb, melynek mértékére a Banknak nincs ráhatása, és mely a 
hitel/kölcsön kamatszámításának alapjául szolgál. A kamatláb változásáról a Bank a fogyasztót 
rendszeren honlapján és bankfiókjaiban kifüggesztve tájékoztatja. A Bankok 2015.02.01-től a fogyasztó 
hitelszerződések esetében kizárólag a Magyar Nemzeti Bank által jóváhagyott és honlapján közzétett 
referencia kamatlábat alkalmazhatnak. 

Rendelkezésre tartási időszak: Az az időszak, amely folyamán a hitelkeret terhére az Ügyfél 
kölcsönösszeget vehet igénybe. A hitel/kölcsön csak ezen időszak alatt folyósítható. 

Rendelkezésre jogosult: A Számlatulajdonos, a képviseletében jogszabály alapján eljárni jogosult 
személy, valamint a Fizetési számla feletti rendelkezésre általuk feljogosított más személy  

Rendszeres átutalás: A Számlatulajdonos, mint fizető fél arra ad megbízást a Banknak, hogy egy 
meghatározott összeget meghatározott időpontokban ismétlődően átutalja. A rendszeres átutalási 
megbízásokat a Bank mindaddig teljesítési, amíg azt a Számlatulajdonos, mint fizető fél vissza nem 
vonja, vagy a megbízásban megjelölt utolsó teljesítési időpont el nem múlt.  

Részvény: A kibocsátó részvénytársaságban tagsági jogokat megtestesítő, névre szóló, névértékkel 
rendelkező forgalomképes értékpapír.  

SEPA-átutalás: Az Egységes Euró Fizetési övezet (SEPA) keretein belül a banki ügyfelek a résztvevő 
országokban azonos feltételek mellett használhatják fizetési kötelezettségeik teljesítésére 
országhatárokon átnyúlóan a SEPA-megbízásokat, SEPA-átutalásokat és SEPA-beszedéseket. A SEPA-
átutalás esetén a tranzakcióknak a zónán belül egységes teljesítési feltételei vannak.  

Számlatulajdonos: Az a természetes személy, továbbá meghatározott Vállalati ügyfél, aki a Bankkal a 
Ptk. 6:394.§-a szerinti fizetésiszámla szerződést köt. Mindezek mellett számlatulajdonosnak minősül 
mindazon természetes személy vagy szervezet, akinek a Bank szerződésállomány-átruházás vagy 
szerződésátruházás folytán fizetési, vagy pénzforgalmi számlát vezet és a Bankkal így állapodott meg. 
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Számlakivonat: A bankszámlakivonat fő funkciója, hogy a Számlatulajdonost tájékoztassa a Bank által 
vezetett számlája forgalmáról, és egyenlegéről. A számlakivonat tartalmaz minden olyan adatot, amely 
a számlán végrehajtott bankművelet azonosításához szükséges. 

Személyes adat: Azonosított vagy azonosítható természetes személyre (Érintett) vonatkozó bármely 
olyan információ, ami alapján a természetes személy azonosítható. Azonosíthatónak tekintendő az a 
természetes személyes, aki közvetlenül vagy közvetett módon, különösen valamely azonosító, például 
név, szám, helymeghatározó adat, online azonosító vagy a természetes személy testi, fiziológiai, 
genetikai, szellemi, gazdasági, kulturális vagy szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több tényező 
alapján azonosítható. 

SWIFT – (BIC) kód: A nemzetközi átutalások lebonyolításáról az IBAN mellett szükség van a 
kedvezményezett bankjának ún. SWIFT- kódjára (BIC kód). Ez biztosítja az üzenet pontos továbbítását 
a kedvezményezett bankjához a nemzetközi forgalomban. A SWIFT a nemzetközi bankközi 
kommunikációs hálózat neve, míg a BIC a Bank Identifier Code, azaz bankazonosító kód rövidítése. 
Mindkét elnevezés ugyanazt jelenti. A SWIFT – (BIC)- kód 8 vagy 11 karakterből áll és mindig 
egyértelműen azonosítja a kedvezményezett bankját. 

THM: Az a belső megtérülési ráta, amely mellett a fogyasztó által teljesítendő kötelezettségek 
jelenértéke (törlesztés és díjak) éves százalékban kifejezve megegyezik a hitelező által folyósított 
hitelösszeggel. 

Törlesztési nap: Az a nap, amelyen a felvett kölcsön/hitel után fizetendő törlesztőrészletet az Ügyfélnek 
meg kell fizetnie. 

Törlesztőrészlet: A felvett hitel után fizetendő kamat és tőketörlesztés együttes, meghatározott 
rendszerességgel és összegben az Ügyfél által, a futamidő alatt fizetendő összeg. 

Tpt.: A tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 

Tranzakció: A bankkártya rendeltetésszerű használatával lebonyolított vásárlásokat, 
készpénzfelvételeket és az ezekkel kapcsolatos számlaterheléseket, illetve jóváírásokat jelenti. 

Türelmi idő: Az az időszak, amelyre az Ügyfél a tőkefizetésére vonatkozóan haladékot kap, azaz nem 
kell a tőketartozását törlesztenie, csak a kiszámított kamatot kell fizetnie. 

Ügyleti év: A futamidő kezdő napjától számított egész naptái év. Egyévesnél hosszabb futamidő esetén 
mindig a futamidő kezdő napjával megegyező naptári naptól számítják az egyes ügyleti éveket. 

Üzletszabályzat: Az Üzletszabályzatok tartalmazzák a szerződéses jogviszony szabályait, a 
konstrukció működésének feltételit, illetve egyéb tájékoztató információkat. Az Üzletszabályzatok 
elérhetőek a Bank internetes honlapján, illetve kifüggesztve a bankfiókokban. 

Változó kamatozás: Változó kamatozású az a hitel, amely referencia kamatlábhoz kötött, vagy 
kamatperiódusonként változó kamatozással rendelkezik. Referencia kamatlábhoz kötött kamatozás 
esetén a kamat a referencia kamatláb futam idejének megfelelő időközönként automatikusan módosul. 
Referencia kamatlábhoz kötött kamatozás esetében a kamatfelér, míg a kamatperiódusként változó 
kamatozás esetében a kamat csak három évet meghaladó futamidejű hitelszerződések esetében 
módosítható legalább három éves hosszúságú kamatperiódusként. A kamatot vagy a kamatfelárat a hitel 
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teljes futamideje alatt legfeljebb 5 alkalommal van lehetősége a Banknak módosítani. A hitelkamatot 
legfeljebb a Szerződésben kikötött kamatváltoztatási mutató, a kamatfelárat legfeljebb a kamatfelár-
változtatási mutató alkalmazásával számított mértékig módosíthatja a Bank. 

Valuta: Készpénz külföldi pénznemben. 

VIBER: A VIBER rendszer esetén az Ügyfél által kezdeményezett forintátutalási megbízást a Bank a 
Magyar Nemzeti Bank által üzemeltetett VIBER (Valós Idejű Bruttó Elszámolási Rendszer) rendszeren 
keresztül továbbítja a kedvezményezett pénzforgalmi szolgáltatójához. 

Zálogjog: Zálogjog alapján a jogosult a pénzben meghatározott vagy meghatározható követelésének 
biztosítására szolgáló zálogtárgyból más követeléseket megelőző sorrendben kielégítést kereshet, ha a 
kötelezett nem teljesít. 

Zálogkötelezett: Az, aki a tulajdonát felajánlja a hitel- vagy kölcsön visszafizetés biztosítékaként. Ezt 
követően – ingatlan esetében – az ingatlanra jelzálogjogot vagy önálló zálogjogot jegyeznek be. 

 

Budapest, 2023. október 6. 


